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Gevorkyan Sinteris Italia – synergia rozširuje biznis 

Prvé efekty synergie po akvizícii talianskeho závodu práškovej metalurgie sa začínajú naplno prejavovať.  

Jedným z prvých výsledkov je nový vývojový projekt pre významnú francúzsku spoločnosť pôsobiacu v oblasti 
hydraulických a elektrických pohonov. Ide o zákazníka pôvodného talianskeho závodu, pričom vývoj bude po 
novom prebiehať v úzkej spolupráci s celoeurópskym vývojovým strediskom tejto skupiny lokalizovaným na 
Slovensku. Výroba bude zastrešovaná na Slovensku a v Taliansku, dodávky budú smerovať do Francúzska, 
Slovinska aj Talianska.  

Pozitívny vývoj sa prejavuje aj v ďalších segmentoch s vysokými nárokmi na kvalitu a spoľahlivosť. 
Prostredníctvom Gevorkyan Sinteris Italia sa po dlhšom období technickej prípravy a schvaľovacích procesov 
rozbiehajú projekty zamerané na riešenia pre rýchlovlaky a letecký priemysel. Ide o pozitívnu správu nielen 
pre taliansky trh, ale aj pre Rakúsko a Českú republiku, kde tieto riešenia otvárajú priestor pre ďalší obchodný 
a technologický rozvoj.  

„Začíname vidieť reálne výsledky v tom, čo sme od tejto akvizície očakávali. Gevorkyan Sinteris Italia sa 
postupne stáva prirodzenou súčasťou fungovania celej skupiny, a to nielen vo výrobe, ale aj vo vývoji, 
obchodných príležitostiach a koordinácii dodávok pre viaceré európske trhy. Táto synergia postavená na 
tradične vysokej technickej úrovne talianskych inžinierov a excelentného vývojového tímu na Slovensku 
prináša rozšírenie portfólia nových projektov, vstup do nových segmentov a celosvetové posilnenie našej 
pozície na trhu,“ uvádza Artur Gevorkyan, predseda predstavenstva GEVORKYAN, a.s. 

 

O GEVORKYAN 

GEVORKYAN, a.s. je popredná európska spoločnosť v oblasti práškovej metalurgie, globálny dodávateľ pre veľké 
nadnárodné spoločnosti a jedna z najinovatívnejších spoločností v tomto sektore na svete. Viac informácií nájdete na 
stránke www.gevorkyan.eu. 
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